

三项科技奖申报 5月17日结束

分别为市青年科技奖、自然科学优秀学术成果奖、科技建议奖

本报聊城5月2日讯(记者张跃峰) 根据聊城市科协下发的通知,聊城市第十一届青年科技奖第十二届自然科学优秀学术成果奖和第九届科技建议奖评选工作已经启动,奖项申报时间5月17日截止。

据介绍,聊城市青年科技奖评选范围为:在科学技术工作和活动中涌现出来的、1975年1月1日以后出生的聊城市(包括中央、省驻聊单位)优秀青年科技工作者,并在业务工作中具备一定的条件。本届获奖人数不超过50名,已获第十届青年科技奖的人员,近两年没有新的突出成绩,不再参加本次评选。

聊城市自然科学优秀学术成果奖评选范围为:对科学技术的发展或经济建设和社会进步有促进作用,具有较高水平的自然科学理论研究、技术研究、技术经济研究、改革创新、科技管理的学术性论文、专著以及科技考察或技术论证报告等。评选论文需为2011年1月至2012年12月在市以上学会组织的学术会议上发表的论文、专

著、考察报告,或在市级以上学会办的科技性、学术性刊物全文发表的论文。

聊城市科技建议奖的申报范围是:2011年1月至2012年12月提出,并被各级党委、政府和有关部门采纳实施,已产生明显经济效益和社会效益的建议。

莘县首个 家庭农场注册成立

近日,莘县十八里铺镇宁堂村苗木、果树种植大户宁吉卫创办的莘县宁吉家庭农场被正式核准注册,这是莘县首个家庭农场。

据了解,宁吉卫经营的果树农场,承包土地面积142.6亩,先期出资110万元,从业人员达50人,经营范围主要是绿化苗木、果树种植。家庭农场注册成立后,不但确认了经营农场的合法地位,还可在贷款、保险、签订合同订单、注册商标等方面享受到更多优惠政策。

据介绍,2013年中央一号文件提出,鼓励和支持承包土地向专业大户、家庭农场、农民合作社流转。莘县作为农业大县,加上近年一系列扶持农业经营主体政策的出台,以农业龙头企业、农民专业合作社等其他代表的新型农业经营主体发展迅猛。目前,莘县全县有意向咨询成立家庭农场的就有20多家。

(李璇 蒋利强)



天气

今天(星期五)

阴,局部有雷雨或阵雨转多云,南风转北风3~4级,雷雨或阵雨时阵风7~8级,13~23℃



明天(星期六)

晴到少云,南风3~4级,11~26℃



后天(星期日)

晴到少云,南风3~4级,14~29℃



(张召旭)

聊城本地西瓜上市,每斤2.3元

本报聊城5月2日讯(记者郭庆文) 随着天气转暖,市场上西瓜开始走俏。2日上午,记者采访了解到,许营乡西瓜已经陆续上市,价格为每斤2.3元左右,与去年同期持平。

来自许营乡西衣村的瓜农衣先生告诉记者,与往年相比,由于今年春季天气较冷,西瓜成熟期加长,尚未大量上市。收购价格为每斤2元左右,市场零售价格为每斤2.3元左右,与去年同期大致持平。

“河北、河南、济南等地的客户都在等许营西瓜大批成熟,这个时间还需要四五天。”衣先

生说,现阶段主要在聊城本地销售,外地的大货车根本装不满。

恒昌商业街一水果摊老板介绍,最近天气转暖,五一当天西瓜销量就有数百斤。她推测,随着本地西瓜大量上市,西瓜价格将进一步回落。

贝因美、亨氏等婴幼儿辅助食品检出汞超标

选婴幼儿辅食应考虑多样性

贝因美、亨氏等4个品牌的23个婴幼儿罐装辅助食品检出重金属汞含量超标,4月30日,食品监管部门要求涉事企业召回问题产品。专家表示,要考虑辅食的多样性和不偏食。

据风险评估中心专家介绍,汞是环境中广泛存在的重金属元素,食品中汞的形态包括无机汞和有机汞(以甲基汞为代表)。公开的监测数据显示,此次问题样品平均检测值为0.03毫克/公斤,最大值为0.064毫克/公斤,共有23份样品超过了《婴幼儿罐装辅助食品》中规定的0.02毫克/公斤。经初步调

查,鱼泥、鱼酥罐装食品汞超标的原因是企业使用的深海旗鱼和金枪鱼原料所致。

风险评估中心的专家解释说,无机汞中毒主要表现为肾脏损害,甲基汞中毒主要表现为神经系统损害,但是否产生健康损害取决于摄入量的大小和持续时间。

专家表示,婴幼儿罐装辅助食品不是6月龄以上婴幼儿的主要食物来源,只是帮助其从单纯母乳喂养或配方粉喂养向普通食品喂养过渡的一类食品。因此综合分析,此次超标食品不会对婴幼儿健康造成影响。但鉴于婴幼儿

为敏感人群,相关部门要加强对婴幼儿食品的监管,对发现汞超标的产品和企业要严格依法查处。

众多知名品牌“中招”之后,许多家长在为宝宝选择辅食时不禁犯了难。对此,专家建议,婴幼儿、孕妇、乳母等特殊人群在选择食用鱼类食品时,应适量食用肉食性鱼类及其产品。而对于需要添加辅食的婴幼儿,在选择时要考虑辅食的多样性和不偏食,这样对宝宝来说既可达到营养均衡,又可避免安全风险。

(新华)



生活指数

空气污染:良

有利于空气污染物稀释、扩散和清除,可在室外正常活动。



穿衣:温凉

夹衣或西服套装加薄羊毛衫。



感冒:较易发

较易发生感冒,体质较弱的朋友请注意适当防护。



紫外线:弱

紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间,PA+的防晒护肤品。



空气质量指数

东昌区政府:111(轻度污染)
市委党校:116(轻度污染)
鸿顺花园:101(中度污染)
开发区:198(中度污染)
数据取自山东省环境信息与监控中心,时间5月2日19:14分。

温馨提示:空气质量指数为101~150时,建议减少户外锻炼;空气质量指数为151~200时,停止宜户外活动,减少户外活动。



聊城太极高手 泰山论剑斩获17金

4月29日,由山东省武术院主办的首届中国(泰山)国际传统武术节在泰安农业大学胜利举行,此次活动规模宏大,有来自美国、俄罗斯等多国参赛队伍,参赛人员达1500人。

聊城市东昌府区太极拳协会洪武太极俱乐部共组织19名运

动员,参加国家规定套路,陈氏传统太极拳、太极器械,杨氏传统太极拳、剑,太极推手等多个项目,运动员年龄最小8岁、最大59岁。共获得金牌17枚、银牌21枚、铜牌11枚。集体项目在参赛的48支队伍中获得二等奖,并荣获赛会优秀组织奖。

比赛期间,运动员不畏强手、勇于拼搏,尤其是东昌府区太极拳协会洪武太极俱乐部的小队员们,表现突出,得到来自国内外参赛者的追捧,参赛的7名小队员其中两名分别拿到了男、女组别太极拳、剑双项第一名。

(李军 郭鹏 刘振国)

济南都市圈技术转移联盟会议召开

济南都市圈技术转移联盟是由济南、泰安、聊城、莱芜、滨州、淄博、德州等7城市担负技术转移服务职能的单位组成。聊城市生产力促进中心作为第五届都市圈理事长向各联盟单位做了“济南都市圈技术转移联盟2012年工作总结报告”,选举山东省科学院为第六届联盟理事长单位。

会议对聊城市提出的“东融西借”战略进行了深入的分析探讨。

(孟凡萧 韩磊)



福彩

23选5

第2013W115期
中奖号码:02、08、09、14、23。
一等奖2注,每注奖额21577元。
中奖地:青岛、日照。

双色球

第2013S050期
红球号码:03、07、13、18、22、25。
蓝球号码:03。

3D

第2013D115期
中奖号码:9、0、1。
单选奖26153注,山东1726注,每注奖额1000元。

历史上的今天

1901年5月3日——清政府向列强赔款四亿五千万两白银。

1928年5月3日——日军在济南制造“五三”惨案。

1949年5月3日——杭州解放。

1954年5月3日——中国人民对外友好协会在北京成立。

1994年5月3日——世界首创转基因水稻在安徽合肥市问世。

2008年5月3日——北京奥运会圣火结束境外传递。